
PF6 – Devo valorizar toda a informação que 

circula sobre a dádiva? 

 

Não. Grande parte dessa informação são mitos, medos ou 

receios que são transmitidos por pessoas que na maioria dos 

casos nunca deu sangue. Uma grande parte das pessoas 

sente receio de dar sangue quando vão efetuar a sua dádiva 

pela primeira vez. Será com a experiência e com a observação 

do à vontade e a descontração das pessoas que regularmente 

vão dar sangue que esse receio diminui, tornando-se um ato 

natural e simples. 


